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Görsel 4
Manevi eğitim Dersleri
Başta KURAN ı Kerim , Siyer, Akaid ve Fıkha    giriş, dersleri olmak üzere katılımcıların manevi gelişimlerine katkıda bulunacak, şahsiyet buluşmaları ve sohbetlerine katılırlar.
Mesleki ve Eğitim Dersleri
Başta Sosyal girşimcilik, İş Disipini ve zaman yönetimi, Kişisel farkındalık ve mim modeli, proje yönetimi ve yazma eğitimi gibi eğitimlerin olduğu, Katılımcıların kişisel ve mesleki becerilerini artırmak, yeteneklerini keşfetmelerine rehberlik etmek ve  mesleki hayatlarında karşılarına çıkacak problemlere çözüm üretme yetenekleri kazanmaları için uzman eğitimcilerle gerçekleştirilen eğitimlere katılırlar.
Saha Stajları
Katılımcılar iş hayatı şartları ve koşullarını tanımak, mesleki teorik bilgilerini sahada uygulamak, sosyal sorumluluk çalışmalarını yürütmek için sivil toplum kuruluşları hizmet birimlerinde görevlendirilirler.




             Görsel 5

Kitap Okuma                         programımız
 Katılımcıların kitap okuma   becerilerini             geliştirmek ve düzenli okumayı alışkanlık haline getirmeler için sistemli olarak etkin hızlı okuma eğitimiyle paralel olarak Okumalar artırılır.. Bazı kitaplar yazarlarıyla tahlil Edilir.
